РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об утверждении членов Общественной палаты Республики Хакасия

Рассмотрев кандидатов в члены Общественной палаты Республики Хакасия, на основании статьи 5 Закона Республики Хакасия от 14 февраля 2017 года № 02-3РХ «Об Общественной палате Республики Хакасия», главой 26 Регламента Верховного Совета Республики Хакасия

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить членами Общественной палаты Республики Хакасия:

1)				;
2)				;
3)				•
4)				
5)				·
6)				
7)				
8)				
9)				·
10)				;
11)				;
12)				;
13)				,
2. Направить настоящее	Постановление		Общественную	• папату
Республики Хакасия.	Постановление	Ъ	Оощественную	manar y
3. Опубликовать настоящее	Постопорнация	DOD	ото "Vorgona»	
•				-
4. Настоящее Постановлени	е вступает в силу	CO	дня его принятия	l.
Посторон				
Председатель				
Верховного Совета				
Республики Хакасия			C.M	. Сокол
. ~				
г. Абакан				
2024 года				
<u>No</u>				